
100 dagen Life Sciences
Na 100 dagen studeren is aan alle eerstejaars studenten van de Life Sciences  
opleidingen in Amsterdam gevraagd hoe zij de overgang naar het hbo  
hebben ervaren. De vragen gingen over studiekeuze, verwachtingen en  
de beleving van de opleiding. Ook is gevraagd naar stress en betrokkenheid.  
Van de resultaten hebben we deze Factsheet gemaakt. Om met jullie te  
delen, maar ook om het gesprek te blijven voeren over hoe we het onderwijs 
kunnen verbeteren.

“Sommige docenten verwachten te hoge 
prestaties van studenten”“Aardig team met passie voor het lesgeven”

“�De website van Inholland heeft mij  
het meest geholpen”

“�Proefstuderen, omdat je dan echt  
een labdag meemaakt”

“�Ik vind de brede keuze in het eerste jaar 
erg fijn”

Wil je weten wat je medestudenten 
vinden, vraag ernaar bij je opleiding. 
Belangrijk om te weten is dat de 
opleiding deze informatie gebruikt 
om het onderwijs te verbeteren.  
Dus nogmaals dank voor het 
meedoen aan het 100 dagen 
Inholland onderzoek.
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Studenten geven  
de docenten  
gemiddeld een 7,7

Studenten geven  
de opleiding tot nu toe  
gemiddeld een 7,3

Studenten geven  
de aansluiting met de 
vooropleiding 
gemiddeld een 7,0

Studenten geven  
hun inzet en de manier 
waarop ze studeren 
gemiddeld een 7,1
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— �Gezellige mensen
— Fijne sfeer
— Enthousiast

— �Verwachtingen 
duidelijker uitleggen

— �Meer/betere 
feedback

TOPS TIPS

Welke bronnen hebben studenten 
gebruikt voor hun studiekeuze?

Hoe ervaren studenten de balans  
tussen studie en privé?

Waaruit ervaren studenten prestatiedruk?

Studenten zijn zelf buiten lestijden  
regelmatig bij Inholland te vinden:

Komen beeld en realiteit van  
de opleiding goed overeen?

Website Inholland (60%)

Open dag (54%)

Vergelijkingswebsites (20%)

Proefstuderen (18%)

Meeloopdagen (17%)

Student van de opleiding (14%)

van de studenten ervaart  
vaak stress

van de studenten is positief 
over samenwerken in groepen

48%

76% van de studenten geeft aan 
goed contact te hebben  
met medestudenten90%

van de studenten voelt zich 
thuis bij de opleiding77%

van de studenten geeft aan 
zichzelf te kunnen zijn84%
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51% 
vanuit

zichzelf

29% 
vanuit de
opleiding

20% 
vanuit hun
omgeving


